## 安全データシート

作成日 1999年 4月 9日

1 化学品及び会社情報

化学品の名称 : 直鎖飽和炭化水素キット 供給者名 : ジーエルサイエンス株式会社

住所:東京都新宿区西新宿6-22-1 新宿スクエアタワー30F

電話番号 : 03-5323-6611 FAX番号 : 03-5323-6622

緊急連絡先 : ジーエルサイエンス(株)福島工場 品質保証課 電話 024-533-2244(代表)

製品コード : 1021-59034 整理番号(SDS No.) : 1021-59034

推奨用途:標準物質(日本産業規格(JIS)Q0030に定めるもの)

使用上の制限:試験・研究用

本製品は以下の製品を含むキット品となっています。 内容物の有害性情報等は各製品のSDSを参照してください。

1) SDS No.1021-41060 n-Hexane

2) SDS No.1021-41070 n-Heptane

3) SDS No.1021-41080 n-Octane

4) SDS No.1021-41090 n-Nonane

5) SDS No.1021-41100 n-Decane

6) SDS No.1021-41110 n-Undecane

7) SDS No.1021-41120 n-Dodecane

8) SDS No.1021-41130 n-Tridecane

9) SDS No.1021-41140 n-Tetradecane

10) SDS No.1021-41150 n-Pentadecane

11) SDS No.1021-41160 n-Hexadecane

12) SDS No.1021-41170 n-Heptadecane

13) SDS No.1021-41180 n-Octadecane

14) SDS No.1021-41190 n-Nonadecane

15) SDS No.1021-41200 n-Eicosane